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Уважаемый будущий партнер!
INTERNATIONAL BUSINESSMAN MEETING IN HUNGARY, MISKOLC
Продолжением результативных серий мероприятий прошедших годов приглашаем Вашу компанию, предпринимательство на
ХVII.трехдневную Международную Встречу Деловых Людей 
под названием 
«Возможности Без Границы».
Мероприятие состоится 19-20-21 июня 2008 г. В городе Мишкольц, Венгрия.

 Место встречи г. Мишкольц; Первый день- Ресторан «Вигадо»
      Второй день- Тисачеге готель велнес «Вай» 
      Третий день- Тисачеге,или Мишкольц-Таполца
Цель Международной Встречи - предоставление возможностей предпринимательством Вашей области, города, членам ТПП ищущих возможности сотрудничества на международном рынке. Также цель этой встречи привлечь инвесторов, инвестиционных возможностей для создания новых совместных предпринимательств ,с целью развития коммерческой жизни Вашей страны, а с этим развития экономики страны.
На нашу международную встречу приглашаем экспонантов предлагающих свой товар свои изделия предлагающих услуги со стран Евросоюза, а также бизнесменов которые ищут возможность сотрудничества с иностранными фирмами, предпринимательствами. Главная цель и задача мероприятия предоставление помощи использования возможностей на международном рынке как венгерским так и иностранным предпринимательством принять участие в экономической и рыночной жизни между странами. Также цель Международной Встречи привлечь инвесторов в наш регион и в страны которые не являются членами Европейского Сообщества для создания новых совместных предпринимательсв, а с этим создание новых рабочих мест.
Традиционно на наших мероприятиях принимают участие около 30-32 Венгерских и зарубежных компаний, которые предлагают продукцию, изделия в качестве экспоната, предлагают свои услуги, а также в качестве бизнесмена около 250 чел.
Желающие выставлять свою продукцию, свои услуги обеспечиваем территорию.
Для     представителей     пищевой    промышленности     имеется     возможность дегустации своей продукции,  своих кулинарных  изделий.  Место мероприятия создает условия для проведения деловых переговоров для всех участников.
В   рамках  развлекательной   программы   каждый   экспонант   товаров   имеет возможность   в   10  минутах   ознакомить   свою   компанию,   деятельность   и заинтересованность     с участниками  мероприятия.   На   проекторах  каждый участник имеет возможность показать свою рекламную кинокартину.
На Международную встречу Деловых Людей под названием «Возможности Без Границы»    кроме    стран    Евросоюза   также   приглашаются    представители посольств, торгпредств США, Южной Америки, России, Украины, Сербии, и т.д. с этих стран приезжают предприниматели,  активные участники коммерческой жизни.   Считаем  важным  принимать участие на трехдневном мероприятии руководителей нашего       региона ,представителей       защиты        интересов предпринимателей, чтобы могли дать ответы на все вопросы интересующих участников.
Местная пресса пишет о главных моментах работы нашей компании, по окончании мероприятия о результатах.
На Международную Встречу приглашаем:
· производителей

· потребителей

· компаний предлагающих услуги
· экспортеры-импортеры

· представителей оптовой торговли

· представителей розничной торговли

· инвесторов

· потребителей инвесторских возможностей

· тендерные компании
· банковские услуги

· желающих создать совместное предпринимательство

Второй день мероприятия по традиции проводится в курортном районе нашей области, где в рамках Экономического Форума участники могут получить ценные информации, также ждут Вас разные развлекательные программы. Часто участники приезжают с членами семьи. Гарантируем о создании содержательной программы и условий для проведения деловых переговоров и надеемся сфера действия Вашей компании найдет партнера.
Ждем Вашу своевременную заявку на встречу - чтобы могли разыскать для Вашей компании будущих партнеров. Если Вас заинтересовало наше предложение то прошу написать ответное письмо на русском языке на следующий электронный адрес storno(a),vipmail. It и, где указаны профиль и заинтересованность Вашей компании, или звонить сотруднику Адам Чобе на русском языке по тел: +36/20-808-88-70. По поводу проживания в гостинице по льготным ценам Газда Вилмош ответит Вам на все интересующие вопросы также на русском языке. Тел:+36/30-608-09-29, E-mail: gaviliddvipmail.hи
Мишкольц, 20 марта 2008г.
С уважением:
директор фирмы «Ап-Гу-Дейт Плюс»
М.Вашко
Сотрудники:
Газда Вилмош, Адам Чоба
